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lc dci Adulto mayor fallece tras ser aplastado por (impacto financiero). 
Esa cifra que alguien ió ió ¡1 a muro de contención que cedió por el viento 
Fiscalía iba a tener que - Se encontraba realizando trabajos de construcción cuando ocurrió el accidente, 
desembolsar como 200 Vecinos de villa Alfredo millones no es verdad, — | Lorcaviicronayeruna dramá. 

tica situación, lego de que un eso eslo quele puedo muro de contención que había 
indicar. Solamente cstado siendo construido las 
dosjuicioslaborales, —— inaperióna Los teria ver. 
los queinterpusieron — tos habrían provocado que la 

mari estructura cediera y aplastara 
dos funcionarios que in hombre, quien requirió de 
fueron desvinculados — | asistencia médica de urgen. 
pornecesidades de nal Cimesscconimbel 
la institución y ese fallecimiento de Floidor Chicuy 

Andrade, de 76 años. 
La escena se registró are. 

de primera instancia” __ | dedordelas1640deestesába- La situación demandó la rápida ls de emergencia, aunque no fue pr e edades La stuación demandó la ápialgadade unidades de emergencia, aunque o fue suficiente para 
compañías de bomberos que 

reción está en el fallo 

  

Scuderonallusr para oder intervenir parasalversuvida.— “Hace poco estaba siendo delavítima, queso taba de , do Femina taba iicles Asa Sogin ascendidos delos consrido y uc harsorápido. un Bombre sul de $ os 
ElfiscalSotohasido — e Campo masa lscctor vecinas el hombre se cncon:  cliabajoPodrlatabor venido aprox. Según declaración de 
suspendido y está na ambulancia del Servicio de  trabarcalizandotrabajoscspo- unvientoy no lo apuntalaron”, su pareja, indica que se en- 

Atención Médica de Urgencias . rádicos enel inmueble, ya que opinaba uno dels vecinos del contraba haciendo limpieza 
(Samu), para la atención pre. no habitaba el lugar, cuando pasaje, quien había sidotestigo de techumbre, arriba de una. 

sin perjuicio de que hospitalaria, estabilización y se produjo este accidente, que del avance del muro, escalera apoyada en un muro 
S ás — tasladodeemergenciahastaci lo dejó inmovilizado bajo el — En tanto, Carabineros in-  deconcreto en construcción de. 

efectivamente además — | iospia Clínico de Magallanes... cemento. El domicilio donde formó sobre este hecho que,al. 4metros aproximado de altura, 
tiene otra investigación | Sinembargo,lasesiones eran  fueroncitadoslasunidades de llegar al lugar, “funcionarios . el cual cayó sobrela víctima, lá 
A: detal gravedad, que los profe- emergencia fue en calle Isla. del Samu se encontraban ha- cual lamentablemente fallece. 

¡adenlnistrariva en, sionales dela salud no pudieron Nueva 0S2. ciendotrabajos dercanimación allegar al Hospital Regional”. 

alejado de sus funciones, 

  

sucontra, tiene otro 
sumario y además Hombre fue sorprendido masturbándose 

  

sin perjuicio de una mu 
causa penal que está fuera de establecimiento escolar 
vigente en su contra”. -Fue detenido por Carabineros tras haber sido alertado por menor de edad. 

Quedó con prohibición de acercarse y firma mensual. 
"Una desagradable situación 

fue vivida este viernes por es. 
de un sumario administrativo | colares del Instituto Sagrada 
que se encuentra suspendido. | Familia, luego de sorprender Para que se aplique la sanción | un hombre realizando actos de 
de suspensión de funciones se | exhibicionismo en las afueras 
requiere un sumario adminis- del establecimiento escolar, El 
trativo y se requiere estable- | sujeto se mantenía en su vehí- 
cer graves irregularidades, | culo masturbándose ala vista 
incompetencias y negligencias | y paciencia de las escolares, 
enelejercicio dela función del | según lo denunciado por una. 
fiscal. Es por eso que el fiscal | alumna de 13años quienalertó 
Soto ha sido suspendido y está | aunaasistente dela educación. 
alejado de sus funciones, sin | Laadultaprocedió a dar avisoa 
perjuicio de que efectivamente | Carabineros, quienes llegaron. 
además tiene otra investigación | al lugar y se entrevistaroncon. 
administrativa en su contra, | testigos, manifestándole a los 
tiene otro sumario y además | policías que además el hombre. 

recinto policial, hasta donde: 
la asistente de la educación 
también legó, reconoció elau- 
tomóvil y tambiénal sujeto que 
había denunciado momentos 
previos. Eso gatilló la deten- 
ción en flagrancia del caso ya 
relatado, 

  

Insafa 
Desde el Insafa emitieron 

un comunicado donde infor- 
maron de esta situación a la 
comunidad educativa, indican 
olas acciones que llevaron a 
cabo. “El caso se encuentra en 
manos dela Fiscalía, instancia 
que serálla encargada de llevar 

    

  

sinperjuici de una causa penal | habría estado grabando a las — Carabineros fue advertido de la conducta considerada un “ultraje Adelante las investigaciones 
que está vigente en su contra”. | menores de edad. las buaas costumbres” y detuvo al hombre. La imagen esrelo. Correspondientes, Confiamos El hombre identificado co-  sensjal” en que las autoridades aclara- 

Eso levóa que fuera apar- | mo Bernardo Cuevas Andrade rán los hechos y tomarán las 
tado, entonces. legó al lugar en horario de vehículo a la vista de los que — El control de detención se > medidas legales pertinentes”. 

"Él tenía un sumario ad- | ingreso a clases, cuando fue transitaban en ese momento”, realizó el día sábado por la Asimismo, indicaron que, 
ministrativo que ya está afi- | sorprendido por su primera expuso el fiscal a cargo de la. mañana, sele formalizó poros como comunidad salesiana, 
"ado. Se le aplicó la sanción | denunciante, quien procedió causa, Felipe Aguirre. cargos de“ultraje alas buenas reafirman su compromiso por 
de suspensión de funciones | a notificar dicha situación a — Ante esta grave situación, costumbres”, quedando con garantizar un entorno seguro y. 
básicamente porque se logró | una adulta responsable del de “ultraje a las buenas cos: las cautelares de prohibición respetuoso con la comunidad. 
establecer que desempeñó sus | establecimiento. “Pue alerta. tumbres”, tras el llamado a de acercamiento al estableci-.. “Este compromiso se extiende: 
funcionescon incumplimientos | da por una estudiante de 13. Carabineros se reportó que la. miento educacional, así como tanto a la prevención de si- 
graves, con Irregularidades e | añosencuanto a que un sujeto asistente de la educación que una firma de control mensual. . tuaciones de riesgo como a la 
incompetencia, que fueunasan- | se encontraba en horario de recibió la denuncia por parte. Dichas medidas tendrían un — implementación de respuestas. 
ción que fue propuesta poreste | ingreso a un establecimiento. delamenor, “alcanzó a grabar — plazo de al menos 60 días que . efectivas y oportunasamtecual- 
fiscal regional y se confirmó | educacional, haciendo actos al sujeto en los momentos en tendrá lugar la investigación  quierevento que pueda afectar. 
porel fiscal nacional atendido | de exhibicionismo sexual, es-. que seencontraba incurriendo dela causa. el bienestar físico, emocional o 
los graves hechos enlos cuales | pecíficamente se encontraba en estas acciones”, agregó el Ladetenciónensídelhom- psicológico de quienes forman 
se encontraba involucrado”. — | masturbándose dentro de un fiscal. bre ocurrió en cercanías a un parte de muestro colegio".
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